

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja održane 09. prosinca 2021. u dvorani Poslovno uslužnog centra 3LJ.

Početak u 17.00 sati.

Prisutni:

Žana Majić, predsjednica Gradskog vijeća

Vijećnici:

Ivana Živaljić, David Prcela, Ivan Lipotić-Piroga, Ivica Čović-Pavišić, Mario Dukić, Ivan Šipić, Ivica Marić, Marin Dukić i Miljenko Marić

Odsutni vijećnici: Nikola Despotušić, Zlatko Gusić i Ante Kozina

Ostali prisutni:

Gradonačelnik, Ivan Bugarin

Blaženka Dukić, v.d. pročelnica

Predsjednica Gradskog vijeća Žana Majić pozdravila je sve prisutne i otvorila 6. sjednicu Gradskog vijeća.

Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)

Predsjednica Gradskog vijeća Žana Majić pozvala je vijećnike da se prijave na **aktualni sat**.

Vijećnik Miljenko Marić postavio je pitanje gradonačelniku vezano za parkirališni plato pored groblja u Košutama koji je prilično devastiran jer je služio kao privremeni deponij prilikom radova na aglomeraciji na tom području. Da li će se naći sredstva za uređenje tog platoa u Proračunu za 2022. godinu s obzirom da je Grad Trilj izradio i idejno rješenje za uređenje istog.

Gradonačelnik je u odgovoru naglasio da će sagledati spomenuti idejni projekt, zadužiti v.d. pročelnika da iziđe na teren i obavi razgovore s investitorom na projektu aglomeracije te će pisanim putem odgovoriti na ovo pitanje.

Drugo pitanje vijećnika Miljenka Marića odnosilo se na otvaranje vrtića u Košutama, kada se može očekivati realizacija istog i koliko će po korisniku koštati otvaranje podružnice u Košutama.

Gradonačelnik je odgovorio da je svima u interesu da se što prije otvori podružnica te da će detaljnije o vrtiću biti riječi kasnije s obzirom da se nalazi u dnevnom redu točka koja se odnosi na predmetnu problematiku. Što se tiče cijene godišnji najam koštati će 160.000 a detaljnije o ukupnom koštanju po korisniku biti će odgovoreno pisanim putem.

Vijećnik Ivica Marić pitanja za v.d. pročelnika Antu Sarića koji je bio opravdano odsutan uputio je stoga gradonačelniku Ivanu Bugarinu.

Prvo se odnosilo na odlaganje otpada pored igrališta Nogometnog kluba Čaporice. Vijećnika je zanimalo tko je donio odluku o odlaganju na tom prostoru s obzirom da se radi koliko mu je poznato o vlasništvu Hrvatskih šuma.

Gradonačelnik je istaknuo da se odlaganje materijala sigurno ne vrši na temelju bilo kakve odluke Grada Trilja te je ponovio kako je obavljeno niz razgovora s investitorima kako bi se ukazalo na potrebu odlaganja viška materijala na propisan način. Više detalja o lokaciji odlaganja u Čaporicama iznijet će v.d. pročelnik Ante Sarić u pisanom odgovoru.

Drugo pitanje vijećnika Ivica Marića odnosilo se na staru školu u Bisku, konkretno tko upravlja tom školom i tko je zadužen za njeno održavanje.

Gradonačelnik je odgovorio kako su nakon suglasnosti županije kao osnivača i potpisani ugovori između OŠ Trilj i Grada Trilja kojima se 10 objekata starih škola među kojima i Bisko prepušta na upravljanje na 10 godina, a Grad Trilj će ih staviti na raspolaganje za potrebe mjesnih odbora nakon što se provedu izbori.

Vijećnik Ivica Marić zatražio je pisani odgovor.

U ime kluba vijećnika nezavisne liste vijećnik Ivica Marić postavio je pitanje vezano za projekt plaže Veliki Drinić, konkretno da li je taj projekt završen, ako je tko je odgovoran za održavanje plaže i popratnih sadržaja ili će projekt biti proglašen neuspješnim i teren će se vratiti u prvobitno stanje.

Gradonačelnik je odgovorio kako se radi o gradskoj imovini za čije je održavanje nadležan komunalni odjel Grada Trilja te da će se o situaciji na plaži Drinić očitovati v.d. pročelnik Ante Sarić pisanim putem.

Vijećnica Žana Majić postavila je pitanje vezano za uređenje doma kulture, konkretno zašto nije pokrenuta druga faza kojom je predviđeno unutarne uređenje i opremanje te da li je protekao rok za pravdanje 600.000 kn osiguranih od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije.

Gradonačelnik je odgovorio kako sredstva neće propasti jer je pripremljen troškovnik za uređenje podnih ploha i nabavu dijela opreme, a rok za provedbu je produžen u dogovoru s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije.

Drugo pitanje vijećnice Žane Majić odnosilo se na dodjelu nagrada za najbolje učenike osnovne škole prilikom čega su izostavljeni učenici OŠ „Stjepan Radić“ Tijarica, a o čemu je i vijeće roditelja uputilo službeni dopis.

Gradonačelnik je odgovorio da će pogledati navedeni dopis te ako ima učenika OŠ Stjepan Radić Tijarica koji zaslužuju dodjelu nagrade da nije problem dodijeliti im naknadno i tako ispraviti propust.

Prije utvrđivanja dnevnog reda predsjednica Žana Majić dala je na usvajanje zapisnik sa 5. sjednice gradskog vijeća i pitala ima li primjedbi na isti.

Nije bilo primjedbi te je zapisnik sa 5. sjednice usvojen je sa 9 glasova ZA i 1 suzdržanim (vijećnik Ivica Marić).

Predsjednica Žana Majić pitala je ima li prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda.

Predsjednica Žana Majić povukla je prvih pet točaka dnevnog reda s obzirom da se radi o izvješćima trgovačkih društava i ustanova u vlasništvu grada Trilja o kojima žele raspravljati i vijećnici koji su opravdano odsutni sa sjednice.

Predsjednica je povukla i 12. točku dnevnog reda „Prijedlog Odluke o uvođenju aplikacije za transparentnost proračuna“ uz objašnjene da je svrsishodnije da se nađe na idućoj sjednici zajedno s Prijedlogom Proračuna Grada Trilja za 2022. godinu.

Predsjednica Žana Majić predložila je sljedeći dnevni red:

1. Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Trilja za 2021. godinu
2. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Grada Trilja za razdoblje od 2022.-2027.g.
3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za potpisivanje dodatka ugovoru o izvođenju radova izgradnje zajedničkog vatrogasnog doma
4. Prijedlog Odluke o dopunama Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića „Trilj“ Trilj
5. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Trilja za 2021. godinu
6. Prijedlog Odluke o uključivanju u akciju “Gradovi i općine – prijatelji djece”
7. I. čitanje Prijedloga Proračuna Grada Trilja za 2022. godinu s projekcijama za 2023. i 2024. godinu

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno sa 10 glasova ZA.

Ad.1. Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Trilja za 2021. godinu

Gradonačelnik Ivan Bugarin istaknuo je da se radi o zakonskoj obvezi podnošenja polugodišnjeg izvještaja te je prepustio riječ v.d. pročelnici Blaženki Dukić koja je kao u materijalima obrazložila prijedlog.

U raspravi je vijećnik Ivan Šipić istaknuo da prijedlog nije podnesen u zakonskom roku odnosno do 15.09. tekuće godine, a za manjak koji se spominje u izvješću obrazložio je da se radi o prihodima iz EU fondova koji se nisu povukli planiranom dinamikom.

V.d. pročelnica je odgovorila da je prijedlog bio izrađen u roku što se tiče gradskih prihoda i rashoda, a kašnjenje je nastalo jer proračunski korisnici nisu na vrijeme dostavili svoja izvješća.

Vijećnik Miljenko Marić također je istaknuo da prijedlog nije podnesen u zakonskom roku te je rekao da se vijećnike dovodi u nezavidnu situaciju jer na kraju godine paralelno raspravljaju o polugodišnjem izvještaju i prijedlogu Proračuna za iduću godinu.

Vijećnica Ivana Živaljić osvrnula se na izlaganje vijećnika Ivana Šipića istaknuvši da u svom zadnjem četverogodišnjem mandatu kao gradonačelnik nije ni jednom podnio polugodišnji izvještaj u zakonskom roku.

Vijećnik Ivica Marić istaknuo je da su vijećnici dobili velik broj izvješća pet dana prije sjednice i da je za kvalitetnu pripremu potrebno više vremena.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Žana Majić dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 10
„ZA“ prijedlog je glasovalo 5 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ 5

Konstatirano je da Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Trilja za 2021. godinu nije usvojen sa 5 glasova „ZA“ (Ivan Šipić, Ivica Marić, Žana Majić, Marin Dukić i Miljenko Marić) i 5 suzdržanih (Ivana Živaljić, David Prcela, Ivan Lipotić Piroga, Ivica Čović Pavišić i Mario Dukić).

Ad.2. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Grada Trilja za razdoblje od 2022.-2027.g.

Prijedlog je obrazložio gradonačelnik istaknuvši da se radi o formalnoj odluci koja označava početak postupka izrade Plana razvoja i nakon koje će uslijediti javna nabava za usluge izrađivača.

Vijećnik Miljenko Marić pozdravio je donošenje ove formalne Odluke o izradi Plana razvoja i istaknuo je da svi trebaju biti uključeni u izradu jednog tako važnog akta uključujući i vijećnike.

Vijećnik Ivica Marić koliko će otprilike trajati izrada Plana razvoja.
Gradonačelnik je odgovorio da se radi o kompleksnom dokumentu i da će izrada trajati barem pola godine.

Vijećnica Žana Majić pitala je zašto trajanje Plana razvoja nije do 2030. do kad vrijedi i Nacionalna strategija razvoja RH.
Gradonačelnik je odgovorio da se radi o pogrešci te je usmenim amandmanom izmijenjeno trajanje iz 2027. u 2030. godinu.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Žana Majić dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 10
„ZA“ prijedlog je glasovalo 10 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Grada Trilja za razdoblje od 2022.-2027.god. usvojen sa 10 glasova ZA.

Ad.3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za potpisivanje dodatka ugovoru o izvođenju radova izgradnje zajedničkog vatrogasnog doma

Prijedlog je obrazložio vijećnik Ivica Čović Pavišić koji je zajedno s vijećnikom Antom Kozinom bio zadužen za pregovore s izvođačem i nadzornim inženjerom. Istaknuo je da još uvijek nisu stvoreni svi preduvjeti za prijavu tehničkog pregleda i da će trebati ponovno produžiti rok, a da je iznos aneksa smanjen za 125.000,00 kn u odnosu na prethodni.

Vijećnica Ivana Živaljić predložila je da se ova odluka prebaci za sljedeću sjednicu jer smatra kako bi trebalo čuti i mišljenje odsutnog vijećnika Ante Kozine koji je također bio zadužen za pregovore.

Vijećnik Miljenko Marić istaknuo je stav MOST-a da se ova Odluka izglasa kako bi se izbjeglo plaćanje penala i kamata.

Gradonačelnik je zaključio da očito ima određenih nesuglasica na relaciji investitor-izvođač-nadzorni inženjer te da je potrebno održati još jedan dodatni sastanak pa je ovu točku povukao s dnevnog reda prije glasovanja.

Ad.4. Prijedlog Odluke o dopunama Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića „Trilj“ Trilj

Gradonačelnik je istaknuo da se radi o odluci koja će zaokružiti priču oko otvaranja podružnice u Košutama i istaknuo je da je nužno usvajanje iste iako je bio informiran suprotno prije prošle sjednice gradskog vijeća.

Vijećnik Miljenko Marić pitao je kada bi podružnica trebala početi s radom. Gradonačelnik je odgovorio da će podružnica početi s radom nakon pribavljene suglasnosti od ministarstva i rješenja o početku rada od županije.

Vijećnica Žana Majić pitala je u kakvom je statusu sporazum o zakupu prostora u Koštama i je li Grad Trilj već obveznik plaćanja zakupnine.

Gradonačelnik je odgovorio da je sporazum potpisan, ali da s u dogovoru s provincijom sestara služavki Malog Isusa plaćanje odgađa do početka rada podružnice.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Žana Majić dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 10
„ZA“ prijedlog je glasovalo 10 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o dopunama Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića „Trilj“ Trilj usvojen jednoglasno sa 10 glasova ZA.

Ad.5. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Trilja za 2021. godinu

Prijedlog je obrazložio gradonačelnik Ivan Bugarin istaknuvši da je potrebna izmjena programa javnih potreba u sportu jer su se dva nogometna kluba natjecala u svim kategorijama bez prekida i iznos od 70.000 kn nije dovoljan za podmirenje njihovih redovitih troškova.

Vijećnica Žana Majić pitala je što spada pod ostale udruge s kojih se skida iznos od 50.000 kn i iz kojeg se programa financiraju triljske mažoretkinje.

V.d. pročelnica odgovorila je da se radi o udrugama koje imaju povremene aktivnosti i projekte koji se financiraju po odluci gradonačelnika, a triljske mažoretkinje financiraju se kroz program javnih potreba u kulturi.

Vijećnica Žana Majić pitala je zašto nije pripremljen rebalans i izmjene ostalih programa i da li će udruge kojima se skidaju iznosu biti oštećene te je istaknula kako vijećnici nemaju uvid u izvješća sportskih udruga.

Gradonačelnik je odgovorio da je zatražio izvješća od svih sportskih udruga kao i ispis svih isplata u tekućoj godini i da udruge kojima se dio sredstava skida neće biti oštećene jer se radi o dvoranskim sportovima koji nisu imali sve planirane aktivnosti zbog covid epidemije.

Vijećnik Ivan Šipić pitao da li je istina da su nogometnim klubovima na jednom od sastanaka obećani veći iznosi od ovih 50.000,00 koji im se dodatno dodjeljuje i također je istaknuo kako treba uložiti sve napore da se klubovi ujedine.

Gradonačelnik je odgovorio kako je održan niz sastanaka i sa jednim i drugim klubom pojedinačno i sa oba kluba zajedno na temu ujedinjenja klubova i da je iznos od 50.000 kn po klubu do kraja ove godine jedni iznos koji se spominjao.

Vijećnica Žana Majić istaknula je da bez obzira o kojem se iznosu radi to nije stvar koja se dogovara na bilo kakvim sastancima već je potrebno da se sredstva dodjeljuju sukladno službenim procedurama i jasno i transparentno utvrđenim kriterijima.

Vijećnik Miljenko Marić istaknuo je da vijećnici MOST-a ubuduće neće podržati financiranje sa istim iznosom dvaju klubova u istom rangu jer je to za Grad Trilj neodrživo i nužno je da klubovi sjednu za isti stol i dogovore ujedinjenje.

Gradonačelnik je istaknuo da je u proceduri osnivanje Zajednice sportova Grada Trilja preko koje će ići financiranje svih sportskih udruga od iduće godine.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Žana Majić dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 10
„ZA“ prijedlog je glasovalo 10 vijećnika
„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Trilja za 2021. godinu usvojen jednoglasno sa 10 glasova ZA.

Ad.6. Prijedlog Odluke o uključivanju u akciju “Gradovi i općine – prijatelji djece”

Prijedlog je u ime predlagatelja nezavisne liste obrazložila vijećnica Žana Majić istaknuvši da se radi o projektu pokrenutom 1999. godine od dvije udruge Savez društava naša djeca Hrvatske i Hrvatsko društvo za preventivnu i socijalnu pedijatriju. Ova formalna odluka predstavlja prvi korak, a potom slijedi imenovanje koordinacijskog odbora.

Vijećnik Miljenko Marić pozdravio je pokretanje ovakvog projekta te je izrazio nadu da će uistinu zaživjeti i da neće ostati samo na formalnoj odluci.

Vijećnica Ivana Živaljić također je pozdravila pokretanje projekta ispred kluba vijećnika HDZ-a i istaknula je da će biti na raspolaganju za sve aktivnosti na projektu kako osobno tako i kroz klub vijećnika.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Žana Majić dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 10

„ZA“ prijedlog je glasovalo 10 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o uključivanju u akciju “Gradovi i općine – prijatelji djece“ usvojen jednoglasno sa 10 glasova ZA.

Ad.7. I. čitanje Prijedloga Proračuna Grada Trilja za 2022. godinu s projekcijama za 2023. i 2024. godinu

Gradonačelnik je kao predlagatelj Proračuna istaknuo da se prijedlog nalazi na javnom savjetovanju od 15.11. do 15.12. te da svi građani mogu dati svoje sugestije i prijedloge. Naglasio je da nakon završetka savjetovanja slijedi izrada izvješća o pristiglim prijedlozima i sazivanje sjednice na kojoj će se raspravljati o prijedlogu Proračuna Grada Trilja za 2022. godinu s projekcijama za 2023. i 2024.

Nakon što su iscrpljene sve točke dnevnog reda predsjednica Žana Majić zahvalila je vijećnicima na suradnji te je zaključila je 6. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trilja u 18.50 sati.

KLASA: 021-01/21-01/21

URBROJ: 2175-05-01-21-01

Trilj, 22.12.2021.

Zapisničar:

Marko Varvodić, mag. iur.



Predsjednica Gradskog vijeća:

Žana Majić, prof.

